

Labin, 26. srpnja 2019. godine

PITANJE 1 (20.07.2019.)

Dobar dan,
Imam upit vezano za natječaj za provedbu tipa operacije 1.2.2. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava (TO 6.3.1. iz Programa ruralnog razvoja). Nigdje u natječaju nije navedeno ograničenje za kupnju zemljišta, npr da se maksimalno 10% od ukupne vrijednosti projekta može odnositi na kupnju zemljišta. Možda mi je promaknulo, ako je molim vas da me uputite gdje je navedeno, a ako nema ograničenja molim samo da mi potvrdite tu informaciju.
Srdačan pozdrav,

ODGOVOR

Ne postoji limit na udio ulaganja u zemljište u odnosu na ukupno ulaganje.

PITANJE 2 (21.07.2019.)

Poštovani,
koja mehanizacija ulazi pod ekološku jer iz vašeg pravilnika tj dodatka nije vidljivo tj ne mogu vidjet .
Da li freza za medjurednu obradu voćnjaka spada u to ??
Unaprijed hvala

ODGOVOR

Temeljem Vašeg upita pretpostavljamo da ste mislili na Prilog IV. Opis kriterija odabira i kriterij broj 3: Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš.

Naime, da bi nositelj projekta ostvario bodove po ovom kriteriju, aktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije te je u navedenom kriteriju dano što se podrazumijeva pod obnovljivim izvorima energije za ovaj natječaj. Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije kako bi se mogli dodijeliti bodovi prema navedenom kriteriju.



No, pod uštedom energije za ovaj natječaj se podrazumijeva kupnja i po potrebi ugradnja isključivo nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili isključivo nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (Prilog II. – Popis poljoprivrednih proizvoda).

Kada je poslovnim planom predviđena aktivnost nabava nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (Prilog II. – Popis poljoprivrednih proizvoda) čija vrijednost je ispod 10%, a iznad 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu, nositelj tada ne može ostvariti bodove po navedenom kriteriju odabira br.3.

Ukoliko je u poslovnom planu naznačena kupnja više komada nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili više komada nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (Prilog II. – Popis poljoprivrednih proizvoda), za izračun uvjeta „Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije“, uzimaju se vrijednosti sve navedene poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (Prilog II. – Popis poljoprivrednih proizvoda).

Temeljem Vašeg upita nejasno je hoće li se freza za međurednu obradu voćnjaka nabavljati nova ili rabljena te da li ista ulazi u izračun od najmanje 10%, a najviše 30% aktivnosti u poslovnom planu koje se odnose na obnovljive i/ili uštedu energije.



PITANJE 3 (22.07.2019.)

Poštovani,
javljamo se s jednim pitanjem.

U Uputama za prijavitelje navedeno je kako je prihvatljiv trošak izrade poslovnog plana (konzultantske usluge) do 3.800 HRK.

Međutim, ukoliko OPG nije u sustavu PDV-a, PDV je prihvatljiv trošak.

PITANJE

1. Je li onda prihvatljiv trošak do 3.800 HRK s PDV-om ukoliko OPG nije u sustavu PDV-a?

Jer ukoliko je prihvatljiv trošak do 3.800 HRK s PDV-om za OPG-e koji nisu u sustavu PDV-a, to znači da im je prihvatljiv trošak manji za konzultantske usluge od onog OPG-a koji je u sustavu PDV-a.

U tom slučaju OPG koji je u sustavu PDV-a i onaj koji nije u sustavu PDV-a ne nalaze se u jednakom položaju.

Hvala i lijep pozdrav,

ODGOVOR

Poštovani,

Usluge stručnjaka (konzultanta) vezano uz izradu poslovnog plana i podnošenje Zahtjeva za potporu mogu iznositi najviše 3.800,00 kuna.

Iznos od 3.800 kuna je onaj kojeg je moguće sufinancirati iz dobivenih sredstava, dok sama vrijednost konzultantske usluge može biti i veća od tog iznosa, ali ju korisnik tada realizira **izvan poslovnog plana**.

Korisnik u poslovnom planu navodi planirane cijene koštanja aktivnosti koje planira provesti, a pri čemu će uključiti trošak PDV-a u slučaju da nije obveznik PDV-a odnosno nema pravo odbitka pretporeza.



PITANJE 4 (25.07.2019.)

Poštovani,

u poslovnom planu, u dijelu gdje se unosi postojeći objekti i građevine te postojeća mehanizacija, nisu predviđeni određeni objekti, poput: skladište za maslinovo ulje, već su predefimirani objekti.

Isto tako, u dijelu opreme već su predefimirane stavke u kojima nema određene opreme koju prijavitelj ima, na primjer: bačve za ulje.

Mogu li se te stavke u proračunu mijenjati, primjerice iz sakupljač sijena u bačve za ulje?

Ili da dodamo redove ili ništa od navedenog?

Molim što hitniji odgovor, jer bismo htjeli projektnu prijavu predati prvi dan otvaranja natječaja.

Hvala i lijep pozdrav,

ODGOVOR

Poštovani,

Dozvoljeno je dodavati redove.

PITANJE 5 (25.07.2019.)

Poštovani,

u Obrascu c - Izjava o veličini poduzeća, na kraju obrasca se traži pečat.

OPG prijavitelj nema pečat, već se potpisuje nositelj OPG-a.

Je li u redu dostaviti obrazac samo s potpisom nositelja ukoliko OPG nema pečat?

Hvala i lijep pozdrav,

ODGOVOR

Ukoliko nositelj projekta (nositelj OPG-a) nema pečat dovoljno je dostaviti potpisan Obrazac C od strane nositelja projekta.



PITANJE 6 (26.07.2019.)

Poštovani , može li jedno objašnjenje ?

po ovome

2.2 Broj prijava projekata po nositelju projekta Nositelju projekta za tip operacije 1.2.2. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava koji je sukladan tipu operacije „6.3.1.“ iz Programa može se dodijeliti javna potpora samo jednom u cijelom vremenu trajanja Programa, bilo po osnovi ovog Natječaja ili nacionalnog natječaja za 6.3.1. Podnošenjem više prijava projekata po jednom nositelju projekta unutar ovog Natječaja smatraju se sljedeće situacije: 1. ako nositelj projekta podnese više prijava projekata, uzimajući u obzir nositelja projekata kao samostalnu pravnu osobnost (OIB) 2. ako su nositelji projekta partnerska i povezana poduzeća, sukladno članku 3. stavcima 2. i 3. Priloga I. Uredbe Komisije (EU) br. 702/2014, samo jedno poduzeće može podnijeti jednu prijavu projekta 3. ako je nositelj projekta u svojstvu nositelja obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva, istodobno i odgovorna osoba u pravnoj osobi. U slučaju navedenih situacija, u obzir će se uzeti najranije prijavljeni projekt, dok se ostale prijave projekata neće uzeti u razmatranje te će se za takve izdati Odluka o odbijanju projekta. Napomena: Nositelji projekta koji su u postupku dodjele sredstava u sklopu nacionalnog natječaja za tip operacije 6.3.1. ne mogu istovremeno biti u postupku odabira projekata temeljem ovog Natječaja.

znaci li to da ako sam aplicirao za projekt koji se odvija van lag istocna istra p

o mjeri 6.3. ne mogu aplicirat i ovdje??

unaprijed hvala na odgovoru

ODGOVOR

Nositelji projekta koji su u postupku dodjele sredstava u sklopu nacionalnog natječaja za tip operacije 6.3.1. ne mogu istovremeno biti u postupku odabira projekata temeljem ovog Natječaja.

